

Európa legnagyobb gyógyfürdője

A városvezetők évente megrendezésre kerülő találkozóját, a Városi Polgármesterek Randevúját a Szféra 1995 óta rendezi meg. Idén szeptember 14-én Hajdúszoboszlón Európa legnagyobb gyógyfürdő komplexuma, a HungaroSpa a helyszín. 1925. október 25-én szénhidrogén kutatások nyomán 1091 méter mélységből földgázzal együtt felszínre tört az a különleges, 73 fokos víz, amelynek gyógyhatása rövidesen cáfolhatatlanul bebizonyosodott. Pávai Vajna Ferenc volt az a tudós geológus, akit a hévíz atyjának neveznek. Különös figyelmet érdemel a tengeri fürdőkkel való összehasonlítása, hiszen a hajdúszoboszlói víz a trias kori tengerekből keletkezett, konyhasótartalmánál fogva körülbelül ötszörösen hígított tengervíznek tekinthető, de attól eltér csekély magnézium, kalcium és jelentékeny hidrokarbonát tartalmánál fogva. Hajdúszoboszló városa megismerve a tudósok elemzéseit elhatározta, hogy fürdőt épít, amit 1927. július 26-án nyitottak meg. A háború után államosított hévíz kutak 1995-ben visszakérültek a városhoz, három év múlva átadták a modern termálfürdő épületet, 2000-ben pedig elsőként létesült hazánkban vízi szórakoztató központ, az Aquapark. A strandfürdő is folyamatosan fejlődött, elkészült Európa leghatalmasabb medencéje, a mediterrán tengerpartokat idéző látványelemekkel. 2008. júniusában indult el Hajdúszoboszló történetének legnagyobb turisztikai beruházása, az Aqua-Palace fedett élményfürdő kivitelezése. A 4,8 milliárd forint összértékű kiemelt projekt 2,25 milliárd forint európai uniós támogatással valósult meg.

Az új létesítmény legfontosabb célja a nyári szezon meghosszabbítása. Az Aqua-Palace 15 ezer négyzetméter alapterületen, 1600 négyzetméter vízfelülettel, egyszerre 1000 fő befogadására alkalmas, ahol minden korosztály megtalálja a számára megfelelő szórakozási, kikapcsolódási formát az egészen kicsi gyermekektől kezdve, a fiatal, sportkedvelő felnőtteken keresztül, az idősebb korosztály is. A létesítményt 2010. márciusában adták át. Ezt követően óriáscsúszdák épültek, most pedig újabb hatalmas fejlesztés van láthatáron, melyről a városvezetők a Városi Polgármesterek Randevúján többet megtudhatnak.